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Divisione di un numero intero Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 60:2= 2) 4754 =
- 1.
2.
3.
3) 25:2= 4) 200:5= 4.
5.
6.
7.
5 74:2= 6) 92:2=
8.
9.
10.
7) 31:3= 8) 453:2=
11.
12.
9 557= 10) 406:8 =
11) 540:6 = 12) 145.9=
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Divisione di un numero intero Nome. Soluzioni
Risolvi ogni problema. Ri sposte
1) 60:2= 30 2) 475:4= 11873
— 1 30
2 118 r3
3 12r1
3 252= 12r1 4) 200:5= 40 4 40
5 37
6 46
7. 10r1l
5 74:2= 37 6) 92:2= 46
8. 226r1l
9. 716
10. 50r6
7) 31:3= 10r1 8) 453:2= 226r1
— — 11. 90
12, 16rl
9) B57= 716 10) 406:8= 5016
11) 540:6= 90 12) 145:9= 16711
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